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. No amodeiyBel 6t »abe dotios n € N elvon g woep1ig 2¥ 1 tig uooefs 2 (2A + 1), 6mov v, A € N.
. ‘Eotw n € N. No amoderyBet 6tL T0 yivouevo n dtodoyinav axegaimv dioipeitor did tov n.

. Na amwoderyBel 6L 10 Yivouevo ToLmv dLadoytrdv axegaimv dtoneitat dud Tov 6 xou OTL TO YLVOUEVO

TeE00GQMV OLadoyIr®MV oxeQaiwv drougeltal dud 100 24.

. Noa amwodeyBet ue m foribeia tig TautdtnTog ¢ gvrheldeiov dianpéoems 6t »abe puords aLBuds

n > 1 yodepetar og dBgotoua duvauemy o0 800, 1oL VLo TN WOQYPT|
n=2" ok ... 4 ok

f)TCOUk17k52,...,k‘SENQ%GLOSk‘S<'“<k’2<k‘1.

. Edv v € Nuaw o 2¥ 4+ 1 eivow mpdtog aoBuds, vo amoderyBel 6Tt o v etvar o dvoun tov 2.

[Yr6deiEn. Oa pmogoioe vo xonotuomondetl »atd v amodewrtiny mopeio »ot 1 doxnomn 1.]

. Edv n € N, va arodeiydei 6t 0 agubuds 22" 4 7 eivan ovvOeTog.
. Na amodeiydei 6t 7 | 22225555 4 55552222,
. No amodewybet 6T 121 1 k2 + 3k + 5 ywo vaBe k € Z.

. Na amoderyBoiv ta oxdhovbo:

(i) KéBe motog meoittds aotBuds p yodpetol gite vd ™) pooen p = 4k + 1 eite vitd ) woeem
p = 4k + 3, ywo. ndmowov k € Ny.

(ii) KdaBe puowmds ooBuds tig uooeiic 4m + 3, m € Ny, €xer évav mpdto dtonétn g Loeenig
4n + 3, n € Ng.

"Eotm n € N. Na amwoderyBoiv 1o arndlovba:
. ) . 2 z 1
(i) Eav o n givou meputtog, 101e % | nl.

(ii)) Eav @ fnl, 16t 0 n + 1 elvon ®at avayrnv TEMOTOS.
Edv ovm,n € N eivar ueta€d Toug modrot, va amoderydel ot uxd(m? +n?, m +n) € {1,2}.
No amodewyBet 6t uxd(15n? + 8n + 6,30n? + 21n + 13) =1, yio ®G0e n € N.

T olovedNTOTE UN UNdEVIROVS ameQatovs a, b vo artodeLy et N aupirhevon CUVETOYWYT
uxd (a,b) = euxw (a,b) < |a| = |b].
I oovodfmote Puorotc 0ELBUOUE a, b, ¢ va amodelyBovv ou oxdhovbeg Lot TES:

(i) und(a, enm (b, ¢)) = exm(und (a, b) ,und (a,c)),
(ii) exm(a, und (b, c)) = und(enm (a,b) , exm (a,c)) .

I oovodfote un undevirovs anepaiovs a, b, ¢ va amodely et n odtnta

uxd (exm (a,b) , exm (b, c) , exm (¢, a)) = ens (uud (a,b) , uxd (b, ¢) ,urd (¢, a)) .



16. T olovodmmote un undeviroig axepaiovg a, b, ¢ va amodetyOel 1 LodTTOL

|abe]| - uxd (a, b, c)

enr (a,b, ) = wxd (a,b) - wd (b, c) - und (c,a)’

17. EGv a,b,c € N now edv und(a, b, c)enn(a, b, c¢) = abe, va dewyBel 6tu

und (a, b) = und (b, ¢) = und (¢, a) = 1.

18. Edvm,n € Nnarotay, ... ,a, un undevixol axégaror aobuot, va amodetyBoiv oL ardrovbeg 1od-
TNTES:
(i) wd(ay, ... ,a™) = wnd(ay, ... ,an)™,
(i) exm(al®, ... ,al) = eun(ay, ... ,a,)" .

19. Aéue mwg évag anéoarog n € Z~{0} otegeiton TETQOYDVOV GTOV OEV VTTAQ)YEL AXEQOLOG CLOLBUOS
m € Z~{0,£1} ue m? | n. Na amwoderyfoiv ta androvBo:

(i) "Evag axéparog 0iBuos n € Z~{0,+1} otepeitor 1eT00y®VMmV edv xan udvov edv otn (Lovoon-
UAVTOG 0QLOUEVY) TaRAOTAOT TOU 7,

s (0% (o7 (a7
n = sign (n) py'py* - pR",
S YLVOUEVOU SLOKERQLUEVMV TTODOTMV, EXOVUE
041:052:~-~:ak:1.

(ii) KaBe anéparog aptBuds n € Z~{0} yodpetar wg yivéuevo n = ab 000 ot amwdAvTy TLUY LOVO-

ONUAVTOS OQLOUEVAV U UNOEVIXMDV OXEQAIWY a, b, OTTOV O UEV a OTEQEITOL TETEAYDVWV, 0 O b elvar

TELEL0 TETOAYWVO' .

20. EGv g (pn),cn OvuBOMoOVUE TNV axolovbia Twv TEMOTOV aQBu®Y, vo aroderybet  wydg Twv
oAUV AVICOICOTHTMOV:

A)pn <p1--pn1+1, VneN, n>2,

(i) pr—1 > n + 2 yia oLovdNTOTE PUOLRO OO 1 > 5,
(iii) pp—1 > 2n + 2 yia 0LOVOTTOTE PUOLRS CEWBUS n > 10,
(iv)p, <22, VneN.

FBvag m € Z~{0} noheital téhewo terodywve 6tav Ir € Z~{0} : r2 = m.



